3/3-

"Netckuit cag Ne1l " Muenka”

Kpyskok "FOHBI! MaTeMaTuK"
KopHesa TaTbaHa HuKonaesHa

S- KB.M. 61,1
Kon-Bo 3aHATUI B MeC. - 4
Kon-Bo getew - 9
CT-Tb UCRO/b3-TO 060pyAOBaHUA - pyb. 33160
1. OT Ha 1 obyuatowero - pyb.: 36,32
Okn.-14232 py6., 1 KaT - 3842,64 27,89
HauncneHue Ha OT - 8,42
2. 3aTpaTbl Ha maT.3anackl Ha 1 peb. -py6.
cT 06op/36mec.=pyb. 921,11
3aTtpatbl Ha 1 3aHATMeE- CT o60p B Mec/KoN-BO 4acos B mMec/Kon-Bo AeTew - 25,59
3. O6bem HaknagHbIX 3aTpat 1 pebeHka - pyb. 16,10
PacueT HaKNagHbIX 3aTpat

1|nporHos 3aTtpat Ha AVl

2|MporHo3 3aTpar 061LEex03AMCTBEHHOIO Ha3Hau. 16,10

MpPOrHO3 CyMMbl HAUMCNIEHHOM aMOPTU3aLMK NMYLL-Ba

3|06Lwexo3-ro Ha3Hau. -

4|NporHo3 ®OT ocHOBHOrO NepcoHana 36,32

5|KoadduumMeHT HaknagHbIX 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,44

6|3aTpaTbl Ha OCHOBH MepcoHan, 36,32

7|toro HaknagHble 3aTpaThl (B yac Ha 1 peb) 16,10

1. OT y6opuyuka: pyb.

12130 py6./40 yac/4 Hen*1 yac=75,82/kon-8o geT, pyb. 10,97
2. 3aTpaTbl Ha KOM. Ycayru: KOMMYH/KON-BO AeT, pyb6. 2,83

10,69 py6.

Fopos. Motpebn - 34702 KBT/Y (pakT 2019 )

34702 kBT/u/244 pab.aH.B roay=142,22 KBT/4 B fleHb/12 uac.=11,85 kBT/u (

11,85 kBT/u /483,7 KB.M* KB.M.= KBT/u*7 pyb.=

Bopa-

1 pe6*75 n(B AeHb HOPMA)

8,51 py6.

2 paboTHuKa (BocnuT, y6opu)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*34,5 py6.= pyb.
Ha MbITbe nono8 75 7/1000=0,075 ky6.m.*34,5py6.= py6.
Bogootses. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.Mm.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.M.*27,36 py6= pyb.

OTonnaeHue -

6,25 py®6.

143,3 Tkan(no paxty 2019 r)/8 mec(nepvos otonneHus)= 17,91 N'kan 8 mec.
17,91 Nkan/483,7* ke.m=lkan/30 aH/24 4*14=0,0018 MKan B 4ac*1990 py6.= pyb.

/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*Kon-Bo AeT= pyod.

3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha BCe 3/¢

3,51
o1
4,49
2,51



- Kanuesnspckue ToBape! (415 BeJieHUs AOKYMeHTauuH) - 1,3 py6. Ha 0JHOTO pe6eHKa

CroumocTs - 6144 py6.

3. MarepuanbHbie 3aTpartbl - 2,3 py6.

CpoK no/s1e3HOro UCroJib30BaHusA — 8 Mec.
Pacxozpl B Mecsi - 768/8=96

3aTpaTbl Ha O/JHOTO peGeHKa 3a 0O4HO 3aHATHE — 96,/4(4acoB B mecsan)=24/10(kos-Bo gerei)=1,2
- Moroutre cpeacTsa ans y6opku nomeiyenus - 1,1 py6. Ha 0gHOTO pebeHKa

CroumocTtb - 5632

CpoK 1moJie3HOT0 MCHOJIb30BaHUA — 8 Mec.
Pacxopapl B Mecsiy -704/8=88
3aTpaTbl Ha OJHOTO pebeHKa 3a 0HO 3aHATHe - 88/4(4acoB B Mecan)=22/10(xoa-Bo gereit)=1,1

PacyeTt croumMocTH 0AHOTO 3aHATHA Ha 1 YesiOBeKa:
Pacuer ueHbl Ha OKa3aHHUe JIATHOM yC/IyTH

HanmeHoBaHuUe cTaTeii 3aTpar Cymma (py6.)

1 3aTpaTsl Ha OMJIATY TPYJa OCHOBHOTIO IIepCcoHa/Ia 326,85

2 3aTpaTbl MaTepHa/IbHbIX 3a11aCOB 230,28

3 CyMMa HaYUC/IEHHOM aMOPTHU3alUH 060PYAOBAHMS, -

HCII0/Ib3YyeMOro NPH OKa3aHWH NJIATHOH yCIyru

= HakazgHble 3aTpaThl, OTHOCHMBIE HA IJIATHYIO ycayry 144,87

5 HToro 3arpar 702,00

6 lleHa Ha 1 NJIaATHYIO yCayTy 78,00

7 Iena B mecsin Ha 1 peGenka 312,00




